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3) написати сценарій проведення еvent-маркетингової події для 

створення неповторного враження у своєї цільової аудиторії. 
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

В СОЦІАЛЬНО–ЕКОНОМІЧНІЙ СФЕРІ У КОНТЕКСТІ 

ВПЛИВУ ВОЄННОГО СТАНУ ТА ЙОГО НАСЛІДКІВ  

В УКРАЇНІ 

 

Для досягнення Цілей сталого розвитку (ЦСР) лишилось всього 

лише півтора десятка років, однак, як показав Глобальний індекс миру 

за 2018 рік, глобальна миролюбність знижується 4-й рік поспіль 

(середній рівень миролюбності країн впав на 0,27% порівняно з 

попередніми роками).  З вересня 2015 року держави, компанії та 

громадські організації всього цивілізованого світу працюють над 

збереженням майбутнього для наступних поколінь на основі 17 цілей 

сталого розвитку (ЦСР), розроблених Генеральною Асамблеєю ООН 

[4; 5]. Мир, стабільність, права людини та ефективне правління, 

засноване на верховенстві права, є важливими провідниками для 

впровадження основних принципів сталого розвитку у всіх країнах 

світу, зокрема, і в Україні. Тому настав час поставити питання світовій 
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спільноті : чи справді світ серйозно ставиться до досягнення ЦСР і 

яким чином не дозволити війні в Україні, вплив якої став відчутний 

для більшості країн Європи, перерости в глобальну та знищити все те, 

що ми маємо та заради чого впроваджуємо ЦСР?  [1, ст. 1153; 2; 4]. 

Війна в Україні – це не про виключно нашу країну – її наслідки 

виходять далеко за межі Європи та торкаються майже всіх аспектів 

сталого розвитку. А отже посилення глобального партнерства, як 

основи співробітництва, має стати важливою частиною прийняття 

глобальних управлінських політичних рішень. 

Оскільки події на військовій арені продовжують розгортатися, 

сьогодні варто наголосити та виділити три нагальні сфери 

занепокоєння: глобальна продовольча безпека і криза голоду, чималі 

ризики у переході України на чисту енергію й напруга поділу та 

делегування влади, боротьби за неї, бюрократії та корупційного ризику 

поділу фінансових ресурсів [3]. Але один фактор, який потенційно 

може та реально зводить нанівець усі досягнення міжнародної 

спільноти — це війна. Жахлива реальність полягає в тому, що вона 

впливає на як на нашу реальність і поточний момент, так і загрожує 

досягненню сталого розвитку в майбутньому.  І говорячи про те, як 

російська військова агресія в Україні впливає на ЦСР в усьому світі, 

варто згадати про ключову з них – а саме, соціально – економічну 

складову та надати відповідне обґрунтування за Ціллю №1 «Ні 

бідності», №8 «Гідна робота й економічне зростання» [4]. 

За даними Управління Верховного комісара ООН у справах 

біженців, понад 6,9 млн українців покинули країну, втративши 

домівку, роботу та джерела доходу. Було порушено роботу майже 80% 

українських компаній і підприємств та навіть після звільнення 

окупованих територій такі регіони є досить небезпечними для 

відновлення інфраструктури й нормальних умов праці [5; 6]. 

Світовий банк зазначає, що в найближчому часі рівень 

економічного розвитку України скоротиться на 45,1%, деякі банки 

підуть з ринку, певна частка із них будуть націоналізовані, що своєю 

чергою, значно вплине на економічний добробут українців [5; 7]. 

Щодо агарної сфери – за попередніми оцінками «АПК Інформ», 

загальний урожай зернових і олійних може сягнути близько 53 млн 

тонн — це лише половина від рекордного врожаю минулих років 

(виключно за умови локалізації або призупинення конфлікту) [5;8]. 

Говорячи про знищення «Азовсталі» та інших металургійних 

заводів, це може призвести до 30 – 40% збитків у галузі. За різними 

оцінками, ВВП України у 2022 – 2023 роках скоротиться на 35 – 50%, 

війна завдає й значних збитків і міжнародним компаніям в Україні, 

приросту інвестицій та впливає на рівень ВВП європейських країн [5]. 
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Внаслідок російського вторгнення було зруйновано і значну 

частку об’єктів інфраструктури, що й продовжується наразі. За 

оцінками Мінекономіки та Київської школи економіки (KSE), з 24 

лютого по 2 травня матеріальний збиток Україні становив понад 92 

млрд. дол. США, а непрямий – близько 600 млрд. дол. США [5; 9]. 

Лише за три місяці війни в Україні було пошкоджено, знищено 

або захоплено щонайменше 195 заводів і підприємств, 231 медичну 

установу, 543 дитячі садки, 295 мостів й мостових переходів, 151 

складське приміщення, 97 релігійних та 144 культурних об'єктів, а 

також пошкоджено і зруйновано 23,8 тис. км. доріг, 33,7 млн. кв.м. 

житлового фонду, прямі збитки активів підприємств і складів вже на 

травень поточного року складали близько 10 млрд. дол. США [5]. 

В даному контексті доречно було б згадати математичну модель 

Едварда Лоренцо «ефект метелика» : «змах крил метелика на одному 

континенті може спровокувати землетрус на іншому», тобто вона 

вкотре наголошує на тому, що в сьогоднішньому світі все настільки 

взаємопов'язано та залежно, що втрата однієї з клітин розбалансує всю 

систему, адже війни руйнують те, що люди будували роками та все те, 

що було створено задля сталого розвитку всіх континентів [10]. 

Тому вся світова спільнота, всі міжнародні та національні, 

урядові й неурядові організації та інші стейкхолдери, що мають ті чи 

інші політичні, економічні, соціальні, екологічні й інші важелі впливу, 

мають згуртовано та якісно, ефективно та на основі глобального 

партнерства сприяти нашій спільній перемозі, адже лише таке 

партнерство, стійкі відносини довіри й поваги, щирі прагнення та 

взаємодопомога допоможуть нам подолати спільного ворога, 

нівелювати всі внутрішні й зовнішні ризики й загрози і забезпечити 

сталий розвиток для майбутніх поколінь та спокій і мир в цілому світі. 
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ІННОВАЦІЇ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Ключовим структурним елементом системи конкурентних 

відносин виступає конкурентоспроможність як багатогранна 

комплексна категорія. В умовах ринкового господарювання 

довгострокове успішне  функціонування підприємства та досягнення 

ним лідерства на ринку залежать від його конкурентоспроможності. 

Прискорення процесів глобалізації ринків, вступ України до Світової 

організації торгівлі, економічні зобов’язання перед Європейським 

Союзом  дозволили іноземним виробникам зайти на український ринок 

та ще більше загострити конкурентну боротьбу. В такій ситуації 

проблема забезпечення конкурентоспроможності вітчизняних 

підприємств стає першочерговим завданням, від вирішення якого 

залежить здатність підприємств працювати та розвиватись. 

Вплив кон’юнктури вітчизняного та міжнародного ринків на 

аграрний сектор економіки визначає необхідність формування сталих 

конкурентних переваг шляхом підвищення технологічної 

продуктивності сільськогосподарського виробництва в порівнянні з 

іншими країнами, поглиблення маркетингової діяльності, подальшого 

розвитку інфраструктури агробізнесу, застосування нових підходів до 

управлінських рішень, а також змін в аграрній політиці.  

Вважаємо, що сьогодні саме інновації є фактором підвищення 

технологічної продуктивності виробництва.   

У науковій літературі розглядаються два основні підходи до 

визначення сутності інновації: перший розглядає інновації як 
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